

О КАРОВА

В СТРАНЕ
НЕВЫУЧЕННОЙ
ОРФОГРАФИИ

2017г.
Кумкоза А.Д.
Москвина А.Л.
Тусятникова А.М.
Аманбаева Э.Т.

6 кл.

АБ

Сказка " В стране невыученной орфографии"

Жил мальчик Илья Овечкин . Он хулиган , безобразник , проказник , грубиян . Поэтому с ним никто не дружил . В школе его обзывали , били , а учителя вообще его не любили . Учился он в четвёртом классе , был двоичником .

Однажды утром Илья не хотел идти в школу , поэтому долго лежал в постели . Прозвенел будильник , он его выключил . Но не тут-то было , вошла его мама , Наталья Петровна .

- Сынок ! - сказала грубым голосом мама

В ответ не услышав ничего , сказала :

- Сынок , вставай , в школу опоздаешь !

- Мама , сейчас , сейчас ... - еле еле сказал Илья .

-Илья ! Вставай ! - громко мама и стащила одеяло .

Он встал и пошёл в ванную умываться и чистить зубы .

После этого он пошёл на кухню и стал есть . За столом мама спросила его :

- Илюша , как у тебя с оценками ?

- Всё ... хорошо !

- Точно ? А то мне учитель всё жалуется .

- Да нет , у меня всё хорошо - грустным голосом сказал Илья . После завтрака он пошёл за компьютер . Не успев включить его , он увидел что вошла мама :

- Ты чего ? А в школу ?

- Сейчас ! Только поиграю чуть - чуть !

- Нет , иди одевайся ! Ни каких игр !

- Ладно .

Илья оделся , взял портфель и пошёл . По дороге в школу ему пришла идея прогулять уроки и пойти в лес , который находился возле школы . Илья заходит в лес .

Лес глухой , изумрудный , мохнатый , сказочный . Перед Ильёй было три тропинки . Около первой тропинки , была надпись " Запрещено ! Опасно ! " . На второй таблице " Речка Алмаз " . А на третьей ничего написано не было . Илья подумал , раз там ничего не написано , там нет опасности , пойду – ка я туда !

Тропинка очень длинная , узенькая . Идёт Илья , смотрит в разные стороны и видит свет . Он очень яркий , мальчик ничего не видит .

И вдруг свет гаснет ... Илья хотел убежать , но кто – то сказал :

- Стой мальчик , как тебя зовут ?

- Вы кто ?

- Я , Король Орфографии .

- Король ? Орф...?

- Орфографии . А ты кто ?

- Я ? Илья . – дрожащим голосом сказал мальчик

- Илья значит , а ... Знаю я тебя и даже очень хорошо ! Вот вчера , например , ты отвечал у доски . А знаешь , я тебя никуда не отпущу , я дам тебе три задания . Если ты не ответишь на них правильно , ты останешься жить у меня в лесу .

-Что?

-Ты готов?

-Ну хорошо...

-Первое предложение:

«Повар готовил обет,

А тут отключили свет.»

-Хм... Так тут же все правильно! Можно мне домой?

-Нет! Тут есть ошибки!

-О! «обет» пишется через «д», так как проверочное слово
«котобедать»!

-Молодец! Дальше!

-А «отключили» через «о», так как нет приставки «ат»

-Правильно! Ты справился с первым предложением, продолжим:

«Сахар сыплет в булон,

И очень даволен он!»

-Хм... Точно! «булон» с мягким знаком! А «Давален» через «О», так как
нет приставки «Да»!

-Как быстро! Последнее задание:

«То-то был винегред,

Когда включили свет!»

Засмеялся Илья и сказал:

-Это же легко! «Венегред» пишется через «т»!

-Молодец! Ты справился с моими заданиями! Теперь беги в школу!

-Да, я побежал! Я понял, что нужно знать правила русского языка!

Досвидания, спасибо Король Орфографии!

С тех пор Илья Овечкин учил правила и учился на пятерки. А Король Орфографии следил и гордился им.